

Как производят коммунальный перерасчет?

С. 2

ТИК: инструктаж перед выборами

С. 2

Замминистра посетил хлебокомбинат

С. 2

На приём к судебному приставу

С. 2

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

11 марта 2010

РЕЗОНАНС

№ 11 / 935

Красота да и только



Юлия Анисимкова. Песня про плохую девочку.



Есения Никифорова. О любви - по-французски.

Высокий каблук, изящная причёска, шикарное платье и... **ВЗГЛЯД КОРОЛЕВЫ**

В Нижней Туре прошёл городской конкурс красоты

Лучшим шоу года в Нижней Туре назвали организаторы городской конкурс красоты «Уральская красавица – 2010». Полюбоваться на красавиц и морально поддержать любимую подругу (любимую девушку, хорошую знакомую) собрался полный зал Дворца культуры. Оригинальное шоу впечатлило, как раз соответствовало праздничному настроению (конкурс был, видимо, специально запланирован на вечер 8 марта). При этом чувствовалось, что готовились девушки серьезно, но без волнения, понятное дело, не обошлось.

На звание самой-самой красивой уралочки претендовали шесть девушек: **Юлия Анисимкова** (сотрудница издательского дома «Резонанс»), **Есения Никифорова** (ученица школы №7), **Анастасия Безбородова** (ученица Нижнетуринской гимназии), **Юлия Старцева** (ученица лицея, г. Лесной), **Вероника Суворова** (студентка ИГРТ) и **Алена Бондаренко** (ученица школы №3). Девушки предстали перед зрителями в образе богинь. Так задумала режиссер-постановщик шоу **Лариса Старцева** и открыла программу красивой легендой о прекрасной жемчужине, которая хранилась у древних богов. Богов было много, а

жемчужина одна, поэтому боги рассорились – и жемчужина рассыпалась. Осколки упали на землю, превратились в прекрасных девушек, и шесть красавиц вечером 8 марта 2010 года вышли на сцену Дворца культуры Нижней Туры в белых туниках, символизируя тем самым свет, чистоту, невинность, доброе начало жизненного пути...

Потом был, собственно, конкурс: участницы отвечали на вопросы, пели по-русски и по-французски, танцевали, представляли очаровательную летнюю коллекцию мини-бикини (что, естественно, вызвало бурную реакцию зала). На девичью красоту можно было полюбоваться и, так сказать, через фотообъектив – при помощи шикарной фотосессии. Кстати говоря, на фото девочки представляли то милашками, то хулиганками, то неприступными красотками – как в жизни.

Не только природные и творческие данные участниц, но и способность к добрым делам (так сказать, внутренняя красота) оценивались жюри. «Мотив добрых дел» – адресатов для этой акции генерального спонсора конкурса – компании «Мотив» – девушки выбирали сами, и список добрых дел выглядел так: поиграть с детьми в детском саду, помочь бабушке, помочь помыться в школе, побороться с курением, помочь пожилому человеку перейти дорогу. Каков возраст участниц, таков и масштаб добрых дел. Но все равно хорошо.

Квинтэссенция праздничной шоу-программы –

дефиле в вечерних платьях. Было красиво, честно. Как жаль, что ушли те благословенные времена, когда юные дамы являли себя обществу во всей истинно женской красе – высокий каблук, изящная причёска, шикарное платье и... взгляд королевы...

Ну, что ж, итоги. Чисто мужское жюри присвоило титул «Уральская красавица-2010» **Алене Бондаренко**. Приз зрительских симпатий – у **Анастасии Безбородовой**. Специальный приз от компании «Мотив» получила **Юлия Старцева**. Организаторы благодарят всех спонсоров городского конкурса красоты, зрителей и участниц. Шоу состоялось. Но знаете, что удивляет? Мало того, что уральских красавиц было попросту мало, но и почти все участницы – школьницы. Девушки, как же так? Чем старше, тем стеснительнее?

А редакции газеты «Радар» весьма приятно, что в шестерке красивых и смелых девушек – наша сотрудница **Юлия Анисимкова**. Для нас она – самая красивая.

Светлана ЩИПАКОВА.
Фото **Ивана МЫШКИНА.**



«Уральская красавица – 2010» Алена Бондаренко.



«Не виноватая» Юлия Старцева.



Вероника Суворова сейчас «взлетит» в танце.



Анастасия Безбородова: «Белый цвет чистоты, красоты, ласки, заботы...»



Чисто мужское жюри.